Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно – речевому направлению развития детей»

Конспект НОД с детьми разновозрастной группы от 3 лет до 5 лет

«Я в мире человек»



Подготовила: воспитатель разновозрастной группы (от 3 лет до 5 лет) Иванова Алёна Владимировна

Цель: формирование представления о себе как о человеке («у меня есть тело», «тело нужно, чтобы жить»; «я отличаюсь от животных», «из каких частей состоит моё тело?»)

Задачи:

- -учить лепить фигурки человека рациональным способом из удлинённого цилиндра путём надрезания стекой и дополнения деталями.
- -учить понимать относительность величины частей, располагать поделку вертикально, придавая ей устойчивость.
- -показать возможность передачи движения лепной фигурки путём небольшого изменения положения рук и ног.

Предварительная работа. Беседа о жизни детей в детском саду, экскурсия по детскому саду. Чтение романа-сказки Н. Носова Незнайка в Солнечном городе.

Материалы, инструменты: пластилин, стека, дощечки, салфетки бумажные.

Ход

-Ребята, давайте все вместе послушаем стихотворение 0. Высотской «Детский сад»:

Мы приходим в детский сад,

Там игрушки стоят.

Паровоз, пароход

Дожидаются ребят.

Там картинки на стене

И цветы на окне.

Захочу - поскачу

На игрушечном коне!

В этом доме всё для нас –

Сказки, песня и рассказ,

Шумный пляс,

Тихий час,

-В этом доме всё для нас!

Вот какой хороший дом!

В нём растём мы с каждым днём,

А когда подрастём,

Вместе в школу мы пойдём.

-Посмотрите, весёлых человечков можно изобразить по-разному: нарисовать на бумаге или на песке, скрутить из мягкой проволоки, слепить из

пластилина. Независимо от материала и способа изготовления всё равно это будут милые человечки - с туловищем, головой, руками и ногами.

Показываю детям две формы, раскатанные из пластилина: конус и цилиндр с шариками наверху.

- -Вот длинный цилиндр, вверху голова, внизу должны быть ноги. Беру стеку и разрезаю цилиндр вдоль до середины, чтобы получились две ноги. Слегка расставляю ноги, чтобы фигурка стояла на ножках и не падала.
- -Давайте посмотрим, что эти фигурки могут делать: поднимаем руки, чтобы играть в мяч; ходим и бегаем, переставляя и поднимая ноги.

Дети изменяют положение рук и ног вылепленных поделок, старясь передать их движения и при этом сохранить устойчивость.

Игры с лепными человечками.



Источник: https://nsportal.ru/detskiy-sad/applikatsiya-lepka/2022/05/21/ya-chelovek-hudozhestvennoe-tvorchestvo-lepka-ii-mladshaya





